

# ЖИВИ И ЗДРАВСТВУЙ, РОДНОЙ ТЯЖИН!

## ГОРДИМСЯ И ПОМНИМ

Идея установить мемориальную стелу воинам-тяжинцам, погибшим в вооруженных конфликтах и локальных войнах возникла у Сергея Камардина. Он сам - бывший воин-афганец, а сейчас возглавляет Тяжинское отделение Российского союза ветеранов Афганистана и других локальных войн.

Поделился задумкой со своими товарищами, которые единодушно его поддержали. Поддержали идею и в организационном комитете «Победа», и глава района П.Д.Косинский.

При планировании реконструкции площади им. В.И.Ленина определено место установки. Задуманное трудно было бы осуществить без финансовой поддержки частных предпринимателей района. Никто не отказал в помощи этому благородному делу.

На собранные средства приобрели необходимый материал, на одном из заводов Томска заказали металлическую часть стелы.

Всю остальную работу, связанную со строительством, взяли на себя участники локальных войн: Сергей Камардин, Роман Архипов, Александр Русалев, Алексей Ефименко, Александр Дмитриенко, Николай Новиков, Александр Пятницкий, Игорь Молодик, Александр Миханюшин.

Не обошлось и без помощи опытных каменщиков Виктора Саханова и Евгения Поторочина, которые за симво-



лическую плату произвели кладку арки. Активно помогали и работники управления соцзащиты.

Всю работу, от разбивки до благоустройства, провели в кратчайший срок - всего за 4 дня. Стела с именами погибших воинов гармонично вписалась в облик реконструированной площади. Дай Бог, чтобы этот список не пополнялся, а горе обходило нас стороной.

Под звуки оружейного залпа мемориальная стела была открыта. На ней имена: Александра Нетесова, Александра Изупова, Вячеслава Лифанского, Владимира Кравченко, Максима Шупа.

И первыми по праву подходят к стеле матери и родственники погибших воинов...

## Под брызги фонтана

Настал долгожданный день - юбилей поселка и главный сюрприз и подарок тяжинцам - фонтан, мечта многих жителей. Всего месяц с не большим, как началась реконструкция площади. Каждый день жители следили и ждали, что получится: кто просто из любопытства, кто скептически, с иронией, кто со злобой, а кто с удивлением и радостью. И вот чудо свершилось. Фонтан ожил! А право запустить его в действие предоставили старейшему жителю поселка, основателю этого водного чуда Л.У.Ластовскому и прорабу МУП «Теплокоммуэнерго» Н.И.Баранову, под руководством которого проходили работы по реконструкции площади. Этой струящейся

водяной лесенкой можно любоваться бесконечно. Теперь его живительной влагой наслаждаются и стар, и млад. Но все, что предстало перед нашими глазами - не чудо, посланное сверху, а кропотливый, добросовестный труд людей. Вот как все начиналось.

-Идея создания фонтана вынашивалась давно, еще с зимы, - рассказывает директор МУП «Теплокоммуэнерго» С.А.Вережкин, - в мае поручили нашему коллективу претворить ее в жизнь. Все службы коммунального хозяйства с пониманием включились в работу.

Каждый день тяжинцы наблюдали за летящими искорками от сварочных работ бригады сварщиков С.Горбунова, Н.Дуко, А.Новосада, Д.Романенко, Ю.Осадчего. Была сделана большая работа, бассейн для фонтана был готов.

Самое время приступить к отделочным работам. За это взялась бригада строителей-отделочников. Руководил ими В.Г.Писмаркин. 16 лет назад из Горной Шории он переехал в село Ступишино. Как сам говорит: «Я вечный строитель. Зимой работы нет, а летом хоть отбавляй». И здесь на установке фонтана Валерий трудился по договору.

Без выходных и обеденного перерыва, с утра до поздней ночи работали строители: А.Нехорошев, И.Колокольников, К.Дмитриев, А.Абдуллаев и другие.

Вот и заблестел бассейн голубизной плитки, которую от чистого сердца предоставил частный предприниматель Андрей Чекменев. Остались последние штрихи - сделать освещение, иллюминацию. За эту работу взялась бригада электриков с бригадиром Анатолием Цицулиным. Каждый день кропотливо соединяли провода, ставили фонари, делали заземление электрики: П.Остропольский, С.Кузнецов, В.Коваленко. И теперь лучи разноцветных фонарей, переливающихся на голубой водной глади, радуют глаз.

Все работники коммунальной службы потрудились на славу. В короткий срок соорудили такую красоту. А посаженные аллеи деревьев и кусты роз в скором будущем будут радовать и укрывать от жары.

Сделано еще одно доброе, большое дело в поселке. Народные деньги и помощь предприятий пошли на благо поселка, на благо его жителей. Разве есть что-то краше красоты земной и красоты духовной?



Почетные жители поселка

